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Pieniny ponúkajú množstvo krásnych turistických trás a niektoré z nich si môžete
spríjemniť rozprávkou. Rozprávková trasa v Pieninách spája pohyb v prírode, oddych a
rozprávkové príbehy do jedného nezabudnuteľného zážitku. Je ideálnou voľbou pre rodiny s
deťmi, ale poteší aj každého milovníka prírody a pokojnej turistiky.

Počas putovania po turistických chodníkoch objavíte 10 originálnych drevených lavičiek, ktoré sú
umelecky vyrezávané do podoby zvierat žijúcich v Pieninskom národnom parku. Každá lavička
predstavuje príjemné miesto na oddych a zároveň ukrýva vlastný príbeh.

Na každej lavičke sa nachádza QR kód, ktorý po načítaní otvorí audio rozprávku v aplikácii
SmartGuide. Príbehy vás prenesú do čarovného sveta Pienin a môžete si ich vypočuť v slovenskom,
anglickom, goralskom aj rusínskom jazyku. Vďaka tomu sa obyčajná turistika na výnimočný zážitok.

Rozprávkové lavičky sú rozmiestnené pozdĺž viacerých značených turistických trás v Pieninskom
národnom parku. Vybrať si môžete trasu podľa svojich možností a času.

Červená trasa vedie cez Cerlu, Vápenník, Pod Plašnou až na Lesnické sedlo a ponúka krásne
výhľady na okolité vrchy.
Modrá trasa spája Červený Kláštor s Lesnicou cez lokalitu Targov a patrí medzi príjemné
rodinné túry.
Žlté trasy vás zavedú napríklad do lokality Huta, kde kedysi stávala sklárska osada, alebo
smerom od Lesnického sedla k štátnej hranici.
Zelené trasy vedú cez Haligovské skaly či Stráňanské sedlo a ponúkajú jedny z najkrajších
panoramatických výhľadov v Pieninách.

Ak hľadáte výlet, ktorý spojí pohyb, zážitky a chvíle strávené spolu s rodinou, Rozprávková trasa v
Pieninách je skvelou voľbou. Stačí si obuť turistické topánky, vziať mobil na načítanie QR kódov a
vydať sa objavovať čaro pieninskej prírody krok za krokom.

Tip: Nezabudnite si do mobilu nainštalovať aplikáciu SmartGuide, vďaka ktorej si môžete vypočuť
všetky rozprávkové príbehy priamo na jednotlivých zastávkach počas vašej túry
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